
Δελτίο τύπου Αυτοτελούς Δνσης Πολιτικής Προστασίας Περιφέρειας Θεσσαλίας 

Ισχυρές βροχές και καταιγίδες θα εκδηλωθούν στη χώρα από σήμερα Τρίτη 25-11-

2025 ως και την Παρασκευή 28-11-2025 

 
Σύμφωνα με το με αρ. 5938/25-11-2025 έκτακτο δελτίο επικίνδυνων καιρικών φαινομένων 

(ΕΔΕΦΚ)-ιδιαίτερο προειδοποιητικό σήμα (κόκκινη ειδοποίηση) της Ε.Μ.Υ./Μ.Ε.Κ., ισχυρές βροχές 
και καταιγίδες προβλέπονται από σήμερα Τρίτη 25-11-2025 ως και την Παρασκευή 28-11-2025. Πιο 
αναλυτικά: 

Οι βροχές και οι καταιγίδες που εκδηλώνονται σήμερα Τρίτη (25-11-25) στη δυτική - 
βορειοδυτική χώρα τις επόμενες ώρες θα ενταθούν και στο βόρειο Ιόνιο (κυρίως περιοχή Κέρκυρας) 
και την Ήπειρο (κυρίως παράκτιες περιοχές) θα είναι κατά τόπους ισχυρές.  

Αύριο Τετάρτη (26-11-25) ισχυρές βροχές και καταιγίδες προβλέπονται:  
α. Στα νησιά του Ιονίου Κέρκυρα, Διαπόντιοι νήσοι και Παξοί και στην Ήπειρο.  
β. Από το απόγευμα σε Λευκάδα, Κεφαλονιά, Ιθάκη, Ζάκυνθο, Αιτωλοακαρνανία, δυτική και νότια 

Πελοπόννησο.  
γ. Από το βράδυ στην ανατολική Μακεδονία.  

Καιρικό σύστημα με το όνομα ADEL θα προκαλέσει την Πέμπτη (27-11-25) και την Παρασκευή 
(28-11-25) ισχυρές βροχές και καταιγίδες, που θα συνοδεύονται από τοπικές χαλαζοπτώσεις και 
κατά διαστήματα από πολύ ισχυρούς ανέμους, σε πολλές περιοχές της δυτικής και της βόρειας 
Ελλάδας καθώς και στο ανατολικό Αιγαίο. Πιο συγκεκριμένα:  

Την Πέμπτη (27-11-25) ισχυρές βροχές και καταιγίδες προβλέπονται Στα νησιά του Ιονίου, την 
Ήπειρο, τη δυτική και την κεντρική Στερεά, τη δυτική και νότια Πελοπόννησο, την κεντρική και 
ανατολική Μακεδονία και τη Θράκη.  

Την Παρασκευή (28-11-25) ισχυρές βροχές και καταιγίδες προβλέπονται σε κεντρική και 
ανατολική Μακεδονία, Θράκη, ανατολικό Αιγαίο και μέχρι νωρίς το πρωί στη δυτική Ελλάδα.  

 
Σύμφωνα με το με αρ. 5935/25-11-2025 δελτίο πρόγνωσης καιρού στην Θεσσαλία, για την 

Τετάρτη 26-11-2025, προβλέπονται νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και 
μεμονωμένες καταιγίδες, οι άνεμοι θα πνέουν νοτιοδυτικοί 4 με 5, στα ανατολικά 6 μποφόρ και η 
θερμοκρασία θα κυμανθεί από 09 έως 21 βαθμούς Κελσίου. 

 
Περισσότερες λεπτομέρειες για την εξέλιξη του καιρού στα τακτικά και τα έκτακτα δελτία 

καιρού, στην ιστοσελίδα της ΕΜΥ (oldportal.emy.gr). Το παρόν έκτακτο δελτίο θα επικαιροποιείται 
ανά 24ωρο. 

Για πληροφορίες και ανακοινώσεις σχετικά με την επικρατούσα κατάσταση και την βατότητα 
του οδικού δικτύου λόγω εισροής πλημμυρικών υδάτων σε αυτό, οι πολίτες μπορούν να 
επισκεφθούν την ιστοσελίδα της ΕΛ.ΑΣ. www.astynomia.gr. 

Για περισσότερες πληροφορίες και οδηγίες αυτοπροστασίας από τα έντονα καιρικά 
φαινόμενα, οι πολίτες μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης 
και Πολιτικής Προστασίας στην ηλεκτρονική διεύθυνση civilprotection.gov.gr 
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